4L

ol
E_ﬂ
JoH!

160
o

ro
Bl

)

Klo
25|
Klo
o
SiEL
Ko |2 |
| (K Lo
T (Ko | H | &5
O H | ™| N
7_/.m_|._ o -
Ko | | = |l
| H =B
o | {760 | RO | | o
B0 S Ko | H |m
o ||t |no
= (B4
ar | 4
o o2
B1|RO in | <0
0
rio
Bl
o |KO
or \gr
o L R
10 1+
UMD [
o N
m.._ﬂtﬂ,
<Ko &
Ko =
ol
T
mr
= BE
or K=
B0 X KIF
H

O & X 7t Lol & A=) AlLtO]

e
[=]
[ =]

4. D|HHXHE

A 7HAILLO]

45M ~ 80A|

JCH A 7HRILHO

HAHES

]

15M ~ 79M|

45M ~ 80A|
CHARHZL AR 25

IH

e
O:
3

HA|

48M1 &

=
—

| 2N AZ7HAILO|

(o] Xe}
= =

[=x|
=

hEFE B2

SHX

& FoL

7|12t

5. 5

K

N

ol

]

70 3
< — Ao | —
KIr Klsl|E
R R
<Ko | <
Kio | & | KiO
il g iy
Ik | I+ | TR
ol o | 5
170 |10 | 0
= T 0|

. ol |or|or

s K|

- _— —

< 222

- 144

m XXX
g _ || T |
R K |fo(fo{ro
K| B |8!1818l

u_.oa

I

ol ™ 1550 | 0 | 70

< ollfo|ro|ro

= 10|8)| 8|8

KO T | 21| RO | 4r

™ o [Ko|wr | %0

_

R o] ok o
HIIN 2~
Ty ®) f ®

g H| 5 ™




iXletea A 7IEt=e0s2

FAFSH
=

-
o
| -

b

Il
[
7}, Of Alere| A <fAt

Hig =0l 8=
8. SAl0| =0

oll
all

ofll

~
o

Lt O] Aefel SAIOlE2 OiE 12 =[ARL

—_

jol
ojo

KI

=}
2!

¥

~Nd
ofll

|

IRl 170

A Z|E0]&29] 90% ~ 110% =2 Lo A

Ho

ol
Of

Of

Tl




(1) Aol EX|HFE|
7h Aol EXHEFEls a9 off wab AbSsict
AHEHQl QE K| mFE
= ZAXGE) F=AEx=IX THSX((R1)
+ QMR (RES 34, AA-) =LEXT|ARY 7HEX|(B2)
+ SIS HNE) =UEXSIAHTESH 1S X|(B3)
+ SEHOFEMO1Y) FeFUdEXL=HUZSM 7HSX(B4)

(Lh QIEX|E ZA|7|2 S0| &7| QEXEZ22|7} O O]AF =iy
CIX| Y= AFS SE0Z CIE X EZ2Z|Z2 NS ZAISH=
Z20l= O A& XESEE AFE & 5 UL

(Ch 2AKYEH), SMMEPRS 34, AA) 2 SHHAES AL
LoBT YENAITHEIY) SESABS BATIEOIE
NEAIHO MHYY HMINY IISOISBIFS Sof A=
st

@h =

X 7ESXI(B1), 2K 7HSX|(B2), S=ESH 7S
B3), ¥=MUaEM 7S X|(B4)= CHS2 AHA0f hat &
[ MEEE0 SESHA HETtHLt.

—

OF

M ASKE) =

SIA HHERIBD) = —r

0

BEIRE BN - m

= d

at YAt ERTH L wal :}—-—XHO| NFMEE B RD(EEEO| T

- b= AL EQS SIAMY S| AMEE HAE Tt (FHRO| T

- 2 AL ERTt SRSl ANEE ER

- de 2APE B/t FEE0aSA el AHEE E

- AEEEE AMREE JHA] 37HE O[T 1271 E
718Xl = 0.5%=EQE T2 BH2EI5H0 0%0]&f

= r|r FIF




0K

0t

| XbARS] EAIS Y

o
=5tH, FXXZEN AFEEl= FXHH|

HZto

—

T
ojru

(%)

At

X100

2% 1

1/12—(1—-E)

XX ZE (%)

=100

2XE

12

MVHA (1) HeE

(3) AF X #rz|2t 2EALOINES] 7tSK|

jod
Ki

<d

¥

of cotet

<r
<A

ol

¥

Ch=

J

Zh 7H&*

A/B+C
A+C

EXEFE2 7IHEX|(a) =

A/B+C
A+C

1-

A0l &S 7S X|(1-a)

fo

ndl

i

K

m
<d

Kl

- B : Arthel HHEEEE 7o 0]M

70

ol

&

m
<

K

D ARMEE Al 370HE O[T 1271

=

h =
ch 5%

L

(



=
g =

2ot M-ESHO{oF StH, 60%

LHo

A
HA

of Ae STSE7r0l met SAI0[E0]

ohCt.

2ot =4 H&

o SA0lE

=12 HigE

o EFIHAIEMRI | 72t

L5t 54 O[5l 20l AEe| 2.5%2 St1, 518 Z=1f 154

L=
=

=22 1.0%2

ACSERto A & 12| O

=
—

HE. S| A

Bl SHOIX[(SEFSA2)0 SA0j21 SA0|E2| =40l T

1ol
Ho

10

~
o

AL MEHQ SA0lge ZEYH2 2AOM EER

=13

K&, off ot

oo
Ok

|
o
o*

9. 7|EfAL

Of &&Z2| EHAAYUEOIE2 "SAOIE + 1.5%,2 dt1l, SA|0]=0]

Hofl st M =

oF Al

Of £efof FotA| ofL



| 708

A

==

ro
Bl

ol
Al

_l

ER A

off

Toi!

il

AZHAl 30 ETA| Hal HSLY

=
[

s, o AL 8lA}

o

100

o
A

FRELIE]

27

Lt Ol
=

A B2 ot 7|20 ek M

7|2t

et 7tILtol, 23

| % i,

ot =

o—l—
= 2

At



